



В 2019 году диспансеризацию смогут пройти 166 тысяч жителей Томской области

Диспансеризации в 2019 году подлежат все родившиеся в 1998, 1995, 1992, 1989, 1986, 1983, 1980, 1977, 1974, 1971, 1968, 1965, 1962, 1959, 1956, 1953, 1950, 1947, 1944, 1941, 1938, 1935, 1932, 1929, 1926, 1923, 1920 годах.

В 2018 году диспансеризацию прошли 142 464 человека. По данным Томского фонда ОМС, на проведение диспансеризации было направлено 201,8 миллиона рублей.

«Главная задача диспансеризации - найти признаки заболеваний, о которых человек, возможно, не догадывается, когда его еще ничего не беспокоит. Раннее выявление заболеваний позволяет быстрее и эффективнее провести лечение», - отметил заместитель начальника департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев.

Диспансеризация проводится в два этапа. Первый включает в себя анкету, определение показателей холестерина, сахара в крови, индекса массы тела, флюорографию, осмотр у терапевта. Второй этап проводится по показаниям, а также в зависимости от возраста у узких специалистов.

«По результатам обследования у 33% населения выявлена первая, оптимальная, группа здоровья, у 17% имеются факторы риска развития хронических неинфекционных заболеваний, еще 18 тысяч человек были направлены на второй этап диспансеризации для дополнительного обследования и лечения», - сообщил директор Томского фонда ОМС Алексей Рудко.

В 2018 году основными выявленными заболеваниями стали болезни системы кровообращения (22,8%), болезни эндокринной системы (8,1%), болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани (7,6%), болезни органов пищеварения (5,7%).

Для прохождения бесплатной диспансеризации нужно обратиться в поликлинику по месту прикрепления.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "[Область здоровья](#)" в YouTube! Ждем вас!